

ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO-PSS nº 03/2019

O Prefeito do Município de Sulina, no uso das atribuições legais, torna pública a seguinte **errata referente o Edital de Processo Seletivo nº 03/2019**, devidamente publicado em data de 03/12/2019 nos órgãos oficiais do Município de Sulina.

I. No Item 9, onde se lê:

TÍTULO	VALOR DE CADA TÍTULO	VALOR MÁXIMO DOS TÍTULOS
Experiência na área correlata ao cargo pretendido (contada a partir de 2007 a 2017) Obs: Não inclui o tempo utilizado para aposentadoria.	5 por ano ou fração superior a 6 (seis) meses	30
MÁXIMO DE PONTOS A SEREM OBTIDOS		100

II. Leia-se:

TÍTULO	VALOR DE CADA TÍTULO	VALOR MÁXIMO DOS TÍTULOS
Experiência na área correlata ao cargo pretendido (contada a partir de 2009 a 2019) Obs: Não inclui o tempo utilizado para aposentadoria.	5 por ano ou fração superior a 6 (seis) meses	30
MÁXIMO DE PONTOS A SEREM OBTIDOS		200

III - E no ANEXO I, onde se lê:

TÍTULO	VALOR DE CADA TÍTULO	VALOR MÁXIMO DOS TÍTULOS
Experiência na área correlata ao cargo pretendido (contada a partir de 2008 a 2018) Obs: Não inclui o tempo utilizado para aposentadoria.	5 por ano ou fração superior a 6 (seis) meses	30

IV - E no ANEXO I, onde se lê:

TÍTULO	VALOR DE CADA TÍTULO	VALOR MÁXIMO DOS TÍTULOS
Experiência na área correlata ao cargo pretendido (contada a partir de 2009 a 2019) Obs: Não inclui o tempo utilizado para aposentadoria.	5 por ano ou fração superior a 6 (seis) meses	30

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, permanecendo inalterados os demais itens.

Gabinete do Prefeito Municipal de Sulina, Estado do Paraná, em 03 de dezembro de 2019.

Paulo Horn
Prefeito

PUBLICADO EM ____/12/2018, EDIÇÃO _____, PÁGINA _____ DIÁRIO ELETRÔNICO DOS MUNICÍPIOS DO PARANÁ

PUBLICADO EM ____/12/2018, EDIÇÃO _____, PÁGINA _____ DO JORNAL DIÁRIO DO SUDOESTE